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Ata da I Reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação – CPA, aos vinte e dois dias
do  mês  de  outubro  do  ano de  dois  mil  e  quinze,  às  quatorze  horas,  sala  88,  bloco  III,  da
Universidade Federal do Cariri, Campus Juazeiro do Norte – CE,  em reunião convocada pelo
seu  presidente, Prof.  Silvério  Paiva  Freitas  Júnior,  e  presidida  pela  Profa.  Gracy  Kelli
Martins  Gonçalves (Coordenadora  de  Informação  e  Avaliação  Institucional). Fizeram-se
presentes os participantes:  Profa. Caroline Vieira Gonçalves (Representante docente),  Profa.
Gracy Kelli Martins Gonçalves (Coordenadora de Informação e Avaliação Institucional), Prof.
Silvério Paiva Freitas Júnior (Pró-reitor de Planejamento e Orçamento e presidente da CPA),
Maria Stela Inácio de Sales (representante da sociedade civil  organizada).   A Presidente da
sessão, Profª.  Gracy iniciou a reunião informando os motivos pelos quais a CPA ficou com as
atividades  paralisadas,  pois  o  coordenador  anterior,  Francisco  Ildisvan  de  Araújo,  estava
também em outra coordenação a qual requereu maior atenção.    1. Expediente.  Não houve
inclusão ou exclusão de pauta. 2. Ordem do Dia. 2.1 – Nova formação da CPA: Prof. Silvério
informa  que  irá  ser  composta  uma  nova  CPA e  apresenta  aos  membros  presentes  a  nova
coordenadora da CINAI, Profa. Gracy Kelli Martins Gonçalves. Logo depois, a Profa. Gracy
explanou sobre a avaliação institucional 2015.1, informando que está aguardando por parte da
UFC a liberação dos dados para posteriormente divulgar os resultados para toda a comunidade
acadêmica. Em seguida, a referida professora explicou que, de acordo com as orientações da
Resolução CONSUP 03/14, que trata da formação da CPA desta Instituição, o item V. do Art. 4º
que estabelece que para cada Unidade  Acadêmica (UA)  da  UFCA sejam indicados  1(um)
membro  discente  indicado prioritariamente pelo coletivo de alunos ou pela direção da unidade;
1(um) membro docente e 1(um)  membro  técnico-administrativo, sugerirá que as representações
docentes sejam  compostas pelos diretores e vice-diretores  das respectivas UA, para que seja
possível um melhor acompanhamento das avaliações dos Cursos e assim eles possam discutir as
melhorias necessárias. Logo após, a  Profa. Gracy  também apresentou como sugestão que os
diretores  de  centro  indiquem  os  membros  discentes  e  técnicos-administrativos,  e  obteve  a
concordância de todos os presentes nas duas propostas.   3. Importância da CPA:  Sra. Stela
relata que a avaliação institucional não é algo novo, mas que ainda assim as instituições têm
dificuldades de implantar e que está à disposição para contribuir no que for necessário para sua
efetiva  implantação.  3.1. Alteração de representante:  Ficou decidido pelos  membros  que a
partir  desta data a Sra. Maria Stela Inácio de Sales representante suplente da sociedade civil
organizada  passará a ser  representante  titular  e  para a substitui-la  na suplência  será enviado
oficio para Conselho Municipal de Educação de Juazeiro para indicação de um novo nome. 3.2.
Atividades pendentes: Profa Gracy, relata que tem várias demandas pendentes na CPA, como
por exemplo, a aprovação do regimento interno, elaboração do plano de melhorias, publicização
dos dados da autoavaliação institucional, contudo, sugere que primeiro seja formada a nova CPA
e a partir desta, seja executada as atividades pendentes.  4. Nova Presidência da CPA:  Prof.
Silvério solicita que a Pró-Reitoria de Planejamento e Orçamento possa indicar outro presidente
para assumir a presidência da CPA tendo em vista suas demandas e a indisponibilidade para
condução das atividades da Referida Comissão, e sugere que a Profa Gracy assuma esse posto
por já conduzir os processos de avaliação da UFCA. A Profa. Gracy, agradece pela confiança e
ressalta  que  essa  alteração  precisa  ser  realizada  mediante  a  reformulação  da  Resolução  nº
09/2015/CONSUP, de 11 de março de 2015, em vigor, e sugere que após a nomeação dos novos
membros da CPA essas e outras mudanças sejam realizadas em conjunto. Para formação da CPA,
a Profa Gracy assume o compromisso pelos convites aos demais membros da nova composição.
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5.  Comunicações  da Presidência:  a)  A partir  da  nova composição,  a  CPA apresentará  um
calendário de reuniões e aproxima reunião será convocada assim que todos os representantes
sejam  indicados  e  nomeados  por  meio  de  Portaria  da  Reitoria.  5.1  Comunicação  dos
Participantes:  Não houve.  E,  nada mais  havendo a tratar,  o presidente deu por encerrada a
reunião às dezesseis horas. Eu, Leidiane Alves Araújo, Secretária Executiva da Pró-reitoria de
Planejamento e Orçamento, lavrei a presente ata que depois lida e aprovada será assinada por
mim e pelos presentes.

Caroline Vieira Gonçalves _________________________________

Gracy Kelli Martins Gonçalves _____________________________

Leidiane Alves Araújo ____________________________________

Maria Stela Inácio de Sales ________________________________

Silvério Paiva Freitas Júnior ________________________________
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